

Seniorátní zpravodaj

Východomoravského seniorátu ČCE

ÚNOR

2024



O čem jednal seniorátní výbor?

SV vzal na vědomí **informace synodní rady**:

Věnujte pozornost novým formulářům DPP a DPČ a nových povinností, které z této činnosti vyplývají. (Sb. zásilka 1/2004)

Setkání synodní rady a zástupců seniorátu letos proběhne 19.—20. 4. na Sola gratia.

SV se setkal s uchazeči o jáhenskou a vikářskou praxi z našeho seniorátu, **Jitkou Voglovou** a **Ondřejem Zemanem**. Oba kandidáty jednomyslně doporučil a přeje jim Boží požehnání.

SV vzal s radostí na vědomí výsledek volby nového SOMu. Zvoleni byli: **Jan Tkáčik** (Valašské Meziříčí), **Martina Ovesná** (Kateřinice), **Jan Pončík** (Vsetín HS), **Anežka Trefilová** (Jablunka), **Lenka Světinová** (Huslenky), **Marie Burešová** (Hošťálková). Jakožto náhradník: **Ondřej Zeman** (Zlín). Všem zvoleným přejeme sílu a moudrost od Hospodina.

SV navrhuje, aby podklady k jednání v rámci našeho seniorátu byly zadávány písemnou formou prostřednictvím **internetového rozhraní**, do něhož budou mít přístup senior a seniorátní kurátor.

SV vzal na vědomí informace o lednovém **farářském kurzu**, který se týkal tématu ordinace.

SV souhlasil s přípravami voleb kazatelů a kazatelek v našem seniorátu: **Alexandra Prčíková** (50 % v Kroměříži), **Aleš Zapletal** (100 % v Pržnu), **Ota Mikoláš** (33 % v Jablunkce), **Jiří Palán** (100 % v Huslenkách), **Erika Petříčková** (80 % v Hrubé Vrbce a Velké nad Veličkou), **Dan Petříček** (20 % v Hrubé Vrbce a Velké nad Veličkou), **Daniel Heller** (100 % ve Zlíně).

SV souhlasil s udělením **dispenze Alexandře Prčíkové** od délky povolání na sboru.

SV vzal na vědomí zprávu z **vizitace sboru v Kateřinicích**, kterou vykonal **M. Vogl** a **L. Pastyřík**.

Pastorálka bude **12. 2.** od 9 hodin v **Huslenkách**. Host: **Ondřej Slačálek**. Téma: Český ateismus.

Materiály pro příští zasedání SV je třeba zaslat **do 19. 2.** na adresu: **Michal Vogl, Jana Blahoslava 419, 686 01 Uherské Hradiště**, nebo na email: **michal.vogl@seznam.cz**. Zasedání SV se uskuteční **26. 2. od 16.30 hodin ve Zlíně**.

Úkoly pro nejbližší období:

Do 29. 2. je třeba odvést celocírkevní **sbírku na křesťanskou službu**.

V postním období je třeba vykonat celocírkevní **sbírku na tisk ČCE a jinou publikační činnost**.

Připomínáme, že je třeba do konce března vyhotovit a na adresu seniora odeslat **vyúčtování Mikroprojektů 2023**.

Přejeme vám moudrost Boží při přípravě výročních sborových shromáždění.

KONTAKTY

Seniorátní výbor
Východomoravského
seniorátu ČCE, Jana Blahoslava 419,
686 01 Uherské Hradiště

senior:

Michal Vogl, michal.vogl@seznam.cz,
tel. 734 262 372

seniorátní kurátor:

Ludvík Pastyřík, ludpas@post.cz,
tel. 605 905 105

seniorátní účetní:

Hana Zbránková,
Hana_Zbrankova@seznam.cz
tel. 605 465 545

seniorátní pastorační pracovník:

Pavel Balusek, pbalusek@seznam.cz
tel. 777 146 233

seniorátní farářka:

Jaroslava Michnová,
michnova.jaroslava@gmail.com
tel. 777 093 564 (CMS)

ČÍSLO SENIORÁTNÍHO ÚČTU:
2800909465/2010

Slovo Boží je živé, mocné a ostřejší než jakýkoli dvousečný meč; proniká až na rozhraní duše a ducha, kostí a morku, a rozsuzuje touhy i myšlenky srdce. (Židům 4,12)

Tento verš ve mně vzbuzuje jasnou představu – Bůh mluví a jeho slovo je živé, mocné a ostré. Nemůže být tedy jen nějakou nostalgickou vzpomínkou na zašlé časy. Nemůže být jen žvaněním, které nemá sílu cokoli změnit a nemůže být nám lidem vždycky po chuti, protože to, co je ostré, umí pořádně tnout.

A někde tady vidím problém na naší straně. Tolikrát si chceme jen připomínat nějaké staré pravdy, které vůbec nemluví do současné situace a k současnému člověku. Kolikrát také nechceme, aby v nás Boží promluvení probudilo nějakou touhu k akci, ke změně. Po změnách netoužíme a často se jich bojíme. A přicházíme do shromáždění nikoli slyšet ostré Boží promluvení, ale jen chlácholivé utěšování. To je škoda.

Písmo samozřejmě mnohde svědčí o tom, jak Bůh potěšuje a utěšuje. Písmo mnohdy ukazuje laskavou Boží tvář, jeho milost, jeho lásku. Dokonce právě láska Boha k člověku je základní výpověď Písma. Ale docela často ukazuje také problémy současnosti. Zcela jsme odvykli tomu, že i dnes se děje prorocké slovo. To je hned u některých oheň na střeše – o politice se v kostele nemluví. Říká kdo, ptám se já? Vždyť tohle tvrdívali komunisté, aby umlčeli kritiku svých pořádků či spíš nepořádků. Nebo když se Boží promluvení vztáhne i na ty, se kterými se ve společnosti moc nepočítá, kdo stojí na okraji. To se také hned zvedne vlna kritiky.

Nedávno jsem kázal na část knihy Jonáš. Zaujala mě právě scéna, jak Jonáš jde a zvěstuje cosi velmi nepříjemného – zkázu města. My dnes máme před sebou možnou zkázu světa. Nejen ekologickou, ale i skrze světový konflikt. Tváříme se, jako kdyby se nás toto netýkalo. Máme dojem, že nemůžeme nic dělat. Ale Ninive se tehdy zachránilo, protože lidé v něm netvrdili, že o takových věcech se nemluví. Ač pohané, přijali Boží promluvení v jeho živosti, moci a ostrosti. Proniklo jim až do morku kostí a změnili se. Tuto možnost máme my také. Amen

Michal Vogl, senior VMS



Fotky z lednové volby SOMu.



Bratr farář Jiří Malý nabízí sborům, které se nacházejí v okruhu cca 50 km od Zlína, vedení biblické hodiny. Pokud byste měli zájem pozvat jej na vaši biblickou hodinu, neváhejte!

